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4A250 |PREMREFEERX HEESTE(28—1) |RATIPETHA 11,663,000 11,663,000 10,188,000 | #k X =t K% — %
4A25H [ EBRBRIE(28—1) FEAT/NETEBAIFEA 9,640,000 9,640,000 8,423,000 | ¥k X =+ T H R M B ER — %
4A258 [ ERBRIE(28—2) RBTHA A 6,657,000 6,657,000 5,789,000| F R4 hE= — %
4A258 |[RATREEVA—HEISE RETATETHA N — &
4A258 AR EREHEEEHETISE FEATHEGBHMA Tk — &
4A258 |HEHHRIE(28—1) RET/NETHEA 2,521,000 2,521,000 2,177,000 BRI ET R — %
5118 |TEM—4735RIENEBRRIE(ED2) RETHAEH A 62,845,000 62,845,000 55,611,000 ’i%aﬁﬁﬁmﬁ%ﬁ HEE — %
5A11H [EBHXRIE(28—5) RETREHA 10,106,000 10,106,000 8,800,000|E R EZH/ MK =4 — %
5A11H [EBRXRIE(28—6) R AIE A 8,881,000 8,881,000 7,745,000\ H R =11 REEHR — &
5ANA ERXRIE(28—4) R THET H it A 8,032,000 8,032,000 7,000,000 | #rEZ X BRES — %
5A11B (BIiEMmETIE(28—1) EATEFEHHA 7,288,000 7,288,000 6,354,000\ EREHERBVF 1L — %
5E11H ?’g”\?*ﬁ'iﬁ\zﬁ%gﬁﬁf#g%?wﬂtﬁ% RATHE AN 79,790,000  79790,000| 73,160,000 |42t 21t EH K THE — g
5A11A | LERFEREFENME-YVIVELIE R LSERTRST Bt 5 — &
5ANA |MEBEIE(27-10) REMRERMA 12,749,000 12,749,000 11,108,000 | 4 X =+ #i R TH5FT — %
sAE (70 DUEEEERER SRASATREE | panmmsen 4120000 4120000  3.850000[3kFIALH LA Y EREH — i
SANA |EXSERA-BESEREISERNEBET |RoTHETHRA 1,597,000 1,597,000 1,380,000|nob— R EFE+EFHAT — &
58118 PRTBXEREER BY-NHEASRERE RATRETH AT A 7,551,000 7,551,000 7,090,000\ ERE#HT—FTVIKE — %
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581180 ;g%?:zig_z; RESEX BU-MHASRARE RETMAEETHAEA 4,438,000 4,438,000 4,180,000 4 X2t VAR R EERE — &
5A1E [ARTKEERFEHFRT(28—175K) EAT LEHEHA 15,753,000 15,753,000 11,061,000 %X =1 Ki¥ — %
5A1B [A#T/KEERFEHFERL(28—275K) REHERIA 14,635,000 14,635,000 10,248,000 Eiﬁ%ﬁiﬂ%gﬁﬁr@ REX — %
5A1E (REEREHER FATRE2E 8,155,000 8,155,000 8,000,000k X+ BIRL HEILEZE — %
5138 |NNAPEREBEZEHFEISE FEATHEGBHMA Tk — &
5A258 BREAREARTERHEETHLNREEISE [FATEAHNK A —fig
58258 ggnq:‘?&mﬁﬂﬁ&ﬁ‘ﬁg%&lﬁxliaﬂﬁl FRA IR 17,770,000 17,770,000 15,980,000 XS FHHITE — %
5A25H [RATKEEX BRKEMERIE(28—2IR) |RATEREMHA 5,260,000 5,260,000 4,582,000 FR=#EHE — %
5A25H [EHHXRIE(28—8) FEAT AR 4,507,000 4,507,000 3,921,000| B R &=t #RTEE — %
5825R mﬁgﬁaﬁw‘gifﬁ%ﬂé THL RS RETMERAHA 8,581,000 8,581,000 7,940,000 X BRESR — %
5A258 [RARKRUVESEREDHILHASERFE LS R SETHAE A, 5,000,000 5,000,000 4,860,000 kX =t & — %
58258 |fEE/NFERIVEL—FA—EIFIAVEHISE RAT/NETHEA 1,519,000 1,519,000 1,490,000 F BR = 41 {0 AT 2% 1 — %
5A250 |fEEICHLA KB MBE EBRE(27—1) [RATABBAIEH 17,747,000  17,747.000] 12,600,000 ;g%ﬁﬁw VEVIUBASHAR| g
5258 | A T/KEERFFEHEE(28—3/5K) REMEFFHA 5,900,000 5,900,000 5,650,000\ kX MAFE IV FILEU [ —fR
58258 gEP‘?&ﬁéﬁﬁiﬁﬁﬁﬁaﬁlgﬂﬁiﬁ RET/NETEA 8,995,000 8,995,000 8,200,000| = A — B LT EH AT — %
5250 |EMPEREBEERTIERITEBER AL A 5,124,000 5,124,000 3,720,000 EREHT—FTVIKE — %
sA2sm |4 TESESMRARERTELRRIBE | o tracizarsem 2810000 2810000 1980000\ HRLMER BB/ EHF | —#
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5278 | LERFEREFENME-YVIVELIE FRATESETRST Bt & — &
668 |JIAPEREERRKREEZERETE RATHEF A 98,350,000f 98,350,000 90,200,000iEDE A 4t —h&
6868 |JIIAPEREBRRRNFEEBRIBRETE FEATHESHEA 26,230,000 26,230,000 23,952,000| ¥k K =11 817K — %
668 |JIAPEREERRXRREIRFEIELS REHEPHEA 22,020,000 22,020,000 21,000,000\ kX HEEER — %
668 |[EMEEATRETIE(28—2) FEahmiTzOtRIEH 3,890,000 3,890,000 3,720,000| kX HIERTE — %
6H6H |[EMEBAXTRETISE(28—3) FATEHAIFA 3,540,000 3,540,000 3,103,000\ HREHHEEIRE — %
668 |[EMREEATRETIE(28—1) RRTHESHmAIEN 3,310,000 3,310,000 3,225000| EREHHFEERRA — %
6F6H §f£7 KEEX BKERRBLE(RH28—1 et ERBAIEN 52,060,000 52,060,000 46,089,000 (kX =t BRI L 2 — %
6A68 |HEM—-473SHRIENEBRHRIE(ZD3) R THARE A 48,050,000 48,050,000 42,419,000\ X4t R EE — %
6H6H [EMHRIE(28—3) RBH T FEHHA 8,782,000 8,782,000 7,652,000 FTEZ X BRMES — %
66 (EMHRIE(28—9) FATHEP A 8,250,000 8,250,000 7,196,000( &%k EHEHRMRN 4 — %
6R6H ’i‘g’” KEBR BEAEHRELE(EE28—1 FATEAMA 7,570,000 7,570,000 6,800,000\ HR &4t R IEE — %
6868 |HBEREIE(28—1) FEATIERA 5,905,000 5,905,000 5,697,000( FRE/IMEET % — %
6568 5;?%57165%% KB ELE (Tk28—1 AL A 4,000,000 4,000,000 3,502,000\ HRE4t#RIEE — %
6A6R [BIEHRAEREHERTE(28—3) R R 6,249,000 6,249,000 5,800,000| = BBtk =4t — &
668 |RIERAERTFEHRT(28—1) RATEB A 2,913,000 2,913,000 2,740,000\ R = X FIRAE — %
6A6H AT THRERRER KEERERA XS FRAHEFFHA 2,420,000 2,420,000 2,300,000 FIALHF LAY B R4 — %
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6A6H %éi;g%i%%%% AR R RS RATMEFFHA 1,604,000 1,604,000 1,490,000\ F1a YL Y EREH# — &
668 [BAF#MEENI2EESHAIERAEHFRRT |ROTERBREH, 1,672,000 1,672,000 1,190,000/ SDEETRE — %
68228 ;?;’é&ﬁ;kiﬁ%% RUKEMRE L (RH28—1 RATRRFTEA 35,100,000 35,100,000 30,966,000 N HEFZ# kX 1t — %
68228 ?fg’kﬁ$¥ RKEMEBTE (281 | oot s 1 26220000 26,220,000  23,099,000|Hk Lt KK — g
68228 ?;Téé;ﬂﬁkiﬁ%% BRKEMZRBIE(TK28—2 T LA M R i
68228 ;7_“0%%5%:1#5%**@&% R e PN PN 6588000 6588000 5743000\t Eit DB —
6A228 [EHHXRIE(28—11) FEATAMAMA 5,117,000 5,117,000 4,448,000 RS #BEFNT)—2 — %
6A228 (BRHHEBEEHEARVIMETIS REMARA 15,340,000 15,340,000 14,200,000 XS FHHITE — %
6R228 (FEEEIE(28—1) RBTPHRHA 9,639,000 9,639,000 8,380,000| A RABEEH#K X4 — %
6H228 (REFE/NFRZKERIELS RETHEMHA 8,196,000 8,196,000 7,697,000| ¥k X 4L K — %
65228 |fEREICHL AR EEHEFE(28—1) RATIKH R F D 51,284,000 51,284,000 35,898,000 4k XS BATT Y — %
68228 |BIEREHRFTFHERT(28—2) RBTHIESHAIEHN 2,593,000 2,593,000 2,460,000\ XS4 KiF — %
68220 égﬁg%’%if LA KIGE KRR - & B ThIRE A 28,240,000 28,240,000 22,000,000\ kX =t HKIY BEEHH — %
6228 |TEEICHRMRYHHERERBET(28—1) |RATREHA 5,321,000 5,321,000 5,050,000| %5 PR #1 K 2 13 — %
68228 |TEE/NERMMLUBIE I EREBZR FEAT/NETEM R 1,798,000 1,798,000 1,479,000 nob— #RIZE L E AR — %
7TH4B |[2AHTKEEMRIE(28—355K) RATERA 107,964,000 107,964,000 95,705,000 AR 2 B R X =4t — %
TR4R |AH£TKEEHRRIE(28—175K) EAT LEHEHA 80,819,000 80,819,000 71,750,000\ s XS FHH % — %
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TR4B |AH£TKEEMRIE(28—55K) RATHEAmA 69,914,000 69,914,000 61,962,000 ¥k X 1L ISE — %
748 |MEM—5705RERBRIE(ZND4) FRATARE A 35,879,000 35,879,000 31,552,000 (X4t NEAEHR T % — %
7H48 53;?1’@57&5%% BUKEMEE LR (BH28 1 | st Rt (3 10 26510000  26,510000] 23,303,000t St EA LA —
TH4E |EBHRIE(28—12) FAT R 7,272,000 7,272,000 6,350,000| HRR &=t A FH L& — %
7R48 %g?ﬁﬁé%% BUKEMERELE (TK28=3 i s pramse o g 4,800,000 4800000 4218000 EREH ERABIIERE —
7H4B |[EBHRIE(28—13) RETHESHA 3,898,000 3,898,000 3,390,000\ HRR&= R FH L& — %
7TH4B |LRRFERBEZEEEIS AT LSEHTRET Bt 71,840,000 71,840,000 65,990,000 (¥R X =4t K &40 — %
TH4B | EIERFERFEEIRHFEIE RA™EERTRST BN 16,970,000 16,970,000 16,182,000 kX2 HIUIRER — &
TR4R |LERFERFTEHMRIHFEIE FAT LSEHTRET Bt 15,890,000 15,890,000 14,670,000| %k X =4 £l K — %
7A48 |[tEXIERETF=ZXERHBETSE RAT/ETEMA ik — &
TR4R |BREHRREBERTE(28-1) RAemes 45,445,000 45,445,000 31,922,000 #k X4/ JLRER 4t — %
TA138 [AHTKEEHRRIE(28—255K) EAmLEH AN 101,686,000/ 101,686,000 90,086,000 kXS MHER T X —
7R13H fféﬁ; KBHER BABHRBLE (B8~ |t 34,800,000 34,800,000 30,679,000| FEEZEEM KX =4t — %
7H138 [TTEM—5705HEBHXRIE(£D6) RETHAEH A 29,323,000 29,323,000 25,768,000 M XS NHER T X — %
7A138 [HTEM—5705HEBHXRIE(£D5) R TARER R 29,315,000 29,315,000 25,836,000 (kX KA H# — %
7H13H ’i‘gm KEHER BKEMRDLE(EM28—9 RA TS| H R F A 26,620,000 26,620,000 23414000 XS/ NI REES — %
78138 RETKERR BAEHRBLE(EH28-2 FAMLEHEHA 14,180,000 14,180,000 12,416,000\ R &4L)I| S Tk — g
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7A138 [EHHXRIE(28—14) RBTHA A 10,214,000 10,214,000 9,431,000 #k X =+ ERK — %
7A138 |RIiEMERIE(28—2) FATESHA 9,960,000 9,960,000 8,681,000 /A FFEEH/K A4 — %
7R138 5;;;%5*55%% BKEMHRELE(TK28-2 EATLEEHEHA 8,570,000 8,570,000 7,534,000/ FrEEK A — %
7R13H iéf;ém*ﬁ%% KERRETE(RE28 1T RETRA, BHAIEH, 8,580,000 8,580,000 7,496,000 FTEEZIHRMES —h
7R138 |BIiEMERTE(28—4) RETHH AR 5,867,000 5,867,000 5,096,000 |FEERH R4 — %
7A138 ||BRTEESMBETISE RETRERHBA 8,464,000 8,464,000 6,370,000 | B X S +LFT H THE — %
TA138 |7 ENEREMBBHFEREISE FEaT EHEHRNIENER T — &
TA13H |BAFHRERIEN2KEBHFERIETISE REMEFFHMRIEL 28 FR ik — &
TH138 |MEEXFRIT(RAES36) RBTHT KA A 9,150,000 9,150,000 7,050,000 | ¥k =X 41 175 ] 81 30 B — %
TA138 [FH28FERATMHTAEERRAERBERR |RameE 8,250,000 8,250,000 6,930,000| 77 MMk EH BEXE — %
7R138 &;ﬁ?ﬁq%’%ﬁi BERAENRESRAREER R RBEHmA 23,370,000 23,370,000 16,688,000 ,f; RAREHARL BRES — %
78138 %ggig@lzﬁgﬁ$¥ Y-t REWER RETEFFHAN 3,208,000 3,208,000 3,080,000 ;ai"*%) LAV FNTALTHAR — &
78218 ?é?ﬁmﬁ;i BKEMRBLH (285 fﬁmi%m@ﬂ_aiﬂm& 70,200000]  70,200,000{  62,000,000#k=t &4t 86 A T IR —
7R278 ’i‘gﬁ KEHR BEAEMRELE(RH28—7 AT LSERTR2T Bt 33,320,000 33,320,000 29,639,000t B EHM N 1t — %
7A27H [EBHXRIE(28—15) RBTTFatA 12,381,000 12,381,000 10,870,000 | HiBEE MK &1t — %
7H27H 5;?%57165%% BKEMRELE (EH28 -3 Ruthiks LR 10,900,000 10,900,000 9,527,000\ R =11l S T — %
TA278 (BEEBEIE(27-11) FEATEEBAIEL 6,804,000 6,804,000 5,900,000 |2 A R4t — %
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7TRA278 (FHEBH#EIE(28—2) e LR R 6,583,000 6,583,000 5,714,000 XS/ NIBEHE S — %
TA278 |LERNERBREHKERETS BT LSEETRST Bt iR — %
TA278 |BRRFERBTEZERIEHRFIFHSR REHEIRHA 4,309,000 4,309,000 3,476,000|nob— R L+ EHFT — %
TA278 |RAT—REZYVEEKRTEREXFER |FameE 3,461,000 3,461,000 3,200,000 ;ﬁiti?;i;%gfﬁlﬁ’ﬁ%ﬁ — %
8H3H ffg*ﬁg% BLKAASAERRLE (28~ i et i EF 40 92610000  92,610,000| 83,100,000 (4=t £ 4t $3AK TIEFF —
8A3AH %g’w KEHER BAEHRBLE(EM28-8 FEATRARAT BHRIE M 72,630,000 72,630,000 64,200,000| t BRI SRR 4L — %
8A9H |fIiEMEXTE(28—5) FEATAMAMA 10,271,000 10,271,000 8,960,000 4k Xt R ALK — %
8RR |[EBWHRIE(28—16) RETHAMA 9,432,000 9,432,000 8,224,000| RS KR X — %
8A9R |MiEMERTE(28—3) FATHAHA 7,430,000 7,430,000 6,471,000\ EREH KERK T X — %
8A9A |HMELEEFEUSBHAERUMLIETIE |FATHLERTE1TEHHBN 37,990,000 37,990,000 34,850,000 HRR S FR/KELHE —
8A9H [EMREAKTHIETIE(28—1) AT SRR 7,800,000 7,800,000 7,690,000 4 XS RAEH — %
8H9H [EMRITHFHREIE(28—1) FERTHAMAIZH 14,380,000 14,380,000 12,491,000 %X =R ALK — %
8A9H [EMRITHZHREIE(28—2) ERTETHAIEH 5,820,000 5,820,000 5,037,000 | FrEEFHBRES — %
8A9E |BRMIERFERHBET(28—2) ruhe 34,211,000 34,211,000 25,655,000 (¥R X4t/ JLREER 4t — %
8A9H |IBREMBREEBERE(28—1) Fuhas 32,136,000 32,136,000 23,161,000 | ¥k X4t /N JLRERZ# — %
8A9H |MEMISHRENRERFHRAEBERR RS T R ET 3 Y 3,122,000 3,122,000 2,185,000\ ER=+LER RAEXE — %
8A24H |BRESERVKERER THAMX IRETSE RATMREEFHA F — &
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8H248 |HEM—4735HRIFMERLETE RETHAEH A 46,414,000 46,414,000 41,850,000 (X = AARY -V E — %
8A24H g?f;*iﬁ%% KB ELH (RH28 —1 FRATHRIRMA 39,290,000 39,290,000 34,666,000 (kX 24t #FTH THIE — g
8A24H ”IT‘E)FH KEER BKERRBLE(RH28-6 AT LSEHTRET Bt 34,470,000 34,470,000 30,370,000 ¥k X4t #H THIE — %
8A24H EFFIMREEREEE EXIFE(28—1) [RATMEFFHA 17,191,000 17,191,000 14,988,000| H R =+ 1R 2 8% — %
8A24H | EWBRIE(28—19) R TRER R 13,782,000 13,782,000 12,037,000|FEE 2 Rk =4t — %
8H24H %gm KEBR BEAERRBLE(Tk28—4 FAHERBA 13,760,000 13,760,000 12,096,000 [{E R EHEH A R4 — %
8A248 | LER/NMERREHFKERETS AT LSEHTRET Bt 3,440,000 3,440,000 3,274,000 X EHFEARLIFE — %
8H248 ;E%ﬂzmgm&ﬁ%%%ifg*qjﬁ#%'ﬁﬁ RETERDR 2,030,000 2,030,000 1,930,000| TaY—ERKH =1t — %
8H248 |RIFRMEXNEMRNO. 2FRBERTERE |FATREZERBNA 1,940,000 1,940,000 1,820,000/ TaH—ERK K &1t — %
8A248 |RIERETEHZ(28—6) BT A 3,162,000 3,162,000 2,980,000| kX &4 KiF — %
8A248 |AIERERFEHERT(28—4) FEATIE SR 3,146,000 3,146,000 2,950,000\ 1=#> BlEK% K&t — %
8H248 |BRME - MEMBRRNEBRRE (RBSER) |FamREREH®RA 27,895,000 27,895,000 19,550,000 §§;§f’ La MRS & —h&
9A7R |REMENEBRIRIE(ZDT) FEA AR 53,486,000 53,486,000 47,265,000 (kX4 NAZRIE — %
9A7H |[EHWHRIE(28—17) REMRERMA 15,108,000 15,108,000 13,278,000 | 4R X =+ T H ik 32 2% — %
9A7H |[EEFLIMXEEEEEX ERIE(28—2) |[FATEFFHN 9,560,000 9,560,000 6,692,000 H PR +1 78 H 2 &% — %
9R7H Tﬁiﬂﬂzﬁ%ﬂ$% AEEHHLE (28— RATMAESETHMA 9,560,000 9,560,000 8,349,000 [tk X =H K%K — %
9A7H |BRHIRIE(28—20) FEA TR A 9,260,000 9,260,000 8,071,000|# X &1t K% — %
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9A7H |BERHXRIE(28—21) REmirzOtA 8,670,000 8,670,000 7,554,000| B R ZER — %
9A7H |BRHXRIE(28—18) FEATHERA 3,764,000 3,764,000 3,270,000 | EEE A R R4t — %
9ATH |EXEAK-EHESEHFEIS RBTRETH 91,793,480 91,793,480 64,930,000 X = ERIF L 32 — %
9878 gglju TN RTAATRARARERET | nmamm 9,182,000 9,182,000 8,800,000t £ ILEESR — g
9A78 [T ENERENMNTKREHBEDEIE FamLEHEHMRNIEN7ER T — &
9A78 |HFHPERIENMKERBERIEIS RO FH A AT e —fig
9ATH |EREREREFXHFERT FAaTR2E 16,421,000 16,421,000 11,840,000|FBFIR X1t RAEXEM — %
9R7H ;;gg_z;@)gﬂ$% 2t AERERE RATERAETHRNIZ A 4,716,000 4,716,000 4,480,000|f=MFLAIZ /TR &1t —fi%
987H ;g%?;ig_'z;@fﬁ“*ﬁ* 2 nHRERERS RETRET R E A 4,581,000 4,581,000 4,250,000 4 Xt VAR R ERE — %
9H23H fgﬁmﬁ$% RKEREE LS (RH28—1 RATRETHAIZ A 33,330,000 33,330,000 29,392,000 | (kX =+ ERIFL 32 — %
9A23H ’fféﬁf KEFER BKERRELE(RH28—1 REATRERMBAIFH 30,080,000 30,080,000 26,518,000 (i X=#H BRI -V E — %
9F 230 ’J’T:‘gﬂi KESR BRAEMEBLE(EH28—4 ;"\@ﬂuﬁsﬂnﬁz‘r BitRiz 29.660,000( 29,660,000 260930004kt MR T E —
9A23RH ?ﬁg*ﬁg% KBRS LE (RH28 1 FEATKEBRAIEH 24,410,000 24,410,000 21,471,000\ kXS LR TR — %
9R238 ?f[g*iE%% RKERELE (FH28—1 FRATAEBAITH 21,030,000 21,030,000 18,484,000| X &4t/MIHBHAES — %
9A23H [EWHRIE(28—22) EATIRETH A 8,362,000 8,362,000 7,280,000 |2 A R4t —
9A 238 |MKEiETE(28—3) RehiTzOtmA 13,060,000 13,060,000 11,376,000| ARA B EH/R X4t — %
9A238 MEFEAKEREERRISE EA TR R F H 1,686,000 1,686,000 1,652,100 H BR =4t 15 4L B K — &
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9A23H |FRAMERAHTEHMRTANEXRBERR RATRETHA 5k — &
9A23H [RIEHRFFHEHEFE(28—05) EAT LEHEHA 2,113,000 2,113,000 1,980,000 F R =+ KFI4RAI 2 — %
9F230 [BIBABRHEBSR(28—7) AT HK A 1,952,000 1,952,000 1,875,000 ;zi“*%) VAVHLTAOTHRAR | g
9A23H [RATRAHTEHBRERBERR RATRETHA 16,978,000 16,978,000 12,120,000 %ﬁig%ﬁﬁﬁiﬁ%ﬁ wx — %
9A 238 @%ﬁ%ggﬁgﬁﬁr%ﬁﬁf('%'_ig*%' RATE MR FH 39,529,000  39,529,000| 33500000 (kX EHBMBEMBEIFIL AN | —H
10A5H §f£7 KEER BKERRELE(RHM28—1 RemEFERmRIES, 43,390,000 43,390,000 38,347,000 Bk X =4t 4 —h&
10A5R |ERHRIE(28—25) ZR 2 i ] P 3t ) 11,226,000 11,226,000 9,802,000|fEREZM A4 — %
10A50 |ERFEREXEHESERIE R ERATHA 9,602,000 9,602,000 9,579,000| (kX =L HiiE THE — &
10858 |BRHRIE(28—26) FEaThERR 9,451,000 9,451,000 8,253,000 | ik Z XM X =4t — %
10A5H [ERHRIE(28—24) RETEILMA 8,974,000 8,974,000 7,836,000\ BER=#/IMEETE — %
10858 |voR—ILE&EE#(28—1) FRehE E R 6,455,000 6,455,000 5,757,000| F R+ EE K — %
10A5H Féi;(,@%gﬁgiq]?ﬁﬁﬁ%i#g%? BATHH A FH, 81,350,000{  81,350,000|  73,501,000(#k X it K A4 —
10A5H %g%ﬁigﬁg"ﬂgwwﬁtﬁﬁ%f#g@?% FEaHARMAEA 71,270,000| 71,270,000 66,045,000k &1t KA 4 —#%
10858 |2EERERAFTERELHKIEINNEIE RAMTFEHHA N — &
10858 |T AR AN AT LEER EAHL 108810000 10881000 7,655,000 %;ﬁiﬁ):*’” YTHARE | g
10858 |AIEkEt*HEE(28—8) R RAIEN 4,131,000 4,131,000 3,900,000\ 1=# B EH% A= — %
10A198 [BEKERBHEIE(Z04) R R 31,439,000 31,439,000 27,650,000k X R #iH THIE —fi%
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10A198 (L BYRSERETE(ZDT) RE TR A 9,984,000 9,984,000 8,737,000 #kX xR KL KR — %
10A 198 |fIiEHRTE(28—6) RETBRFEEA 9,464,000 9,464,000 8,239,000 #k X =t K%K — %
10A 198 [EMHRITE(28—23) RETHABIA 6,777,000 6,777,000 5,901,000/ AR/ ETE — %
10A198 [A£TKEEHRRITE(28—775K) FRAHEFFHA 5,177,000 5,177,000 4,649,000 | AR X BRMEE — %
108198 |TEEPERFREBZRKRRLYETSE FEAT/NETHMA Tk — &
10R 198 |2EPERABEELHKENKELSE RBMTFaA 14,100,000 14,100,000 13,750,000 (¥ X =4t IS EE R —
108198 5‘5%?;{%’)5%% BOKRTREHLE (21, RETH LBEHAFEN 14,090,000 14,090,000 13,000,000| R &= EHEBH — %
10A198 (S BH#EIE (28—4) R4 i ] B 3t P 11,086,000 11,086,000 9,654,000 (8 EEFRH A R4 — %
10A 198 | RATEAMHTERMAEXRBERR RATRETHA Tk — %
11A28 E)’\m*’ﬁ%% FKEHEBLE(28—41T FEhERBBAEN 51,080,000 51,080,000 45,196,000 | XS+ FH THIE — %
11A28 |EBRHRIE(28—7) RATHAMA 12,394,000 12,394,000 10,824,000 (#kXE#HFARLHFE — %
11A28 [BKkBEHFEIE(R28—-1) REhEty SR 11,915,000 11,915,000 10,421,000 [BEAREHEH A — %
11A2R |BRHRIE(28—27) REHEFFHA 10,406,000 10,406,000 9,068,000 [#kXEHRAER — %
11A28 I%“f)%iﬂmz EREER KEETRIE(2S RATEFFHAN 2,623,000 2,623,000 2,290,000 | AR FIR/KE T —h%
11A28 |RAMKERE HARFZEISF (28— 1IRK) [RAamMESHAIEH, 2,260,000 2,260,000 1,959,000 |G AR+ — %
11A28 |ERYEBEEESHREISE RETHE ARET A 28,076,725 28,076,725 22,669,000 |FEERMA R4 — %
11A28 |HEAEIBRTE(28—23) FEAT/NETEM A 26,245,000 26,245,000 23,022,000 (%X NEEHRT % — %
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11A28 |SHEBETIE(27-12) RAETHREFHA 4,501,000 4,501,000 3,904,000 |fEREHM A — %
11A28 |REREHEHRER(ZD14) AT ESETHAIE A 11,980,000 11,980,000 10,384,000 [#i X AT X T1— — %
11A28 |[FIEASEZBAERERBERT FEATAMEMRA 3,061,000 3,061,000 2,900,000 (¥R KF* — %
11A28 g%%ﬂgﬁﬂ@%ﬁ%% RMERAREORE |@p g+ wrEEELmRn 4,182,000 4,182,000 4,000,000 (AN RAEXRR — %
11A168 [ALBYERHRTE(ZN10) RBTHERAHA 35,445,000 35,445,000 31,248,000 | X4 FHH THE — %
1MA168 |KRE—ERE- N\ EARERESERIS RBMTFaA 32,227,000 32,227,000 28,347,000 | X =+t iE#E — %
11R168 ?fg*ﬁg% KBRS LH (RH28 -2 RETHAEH A 26,420,000 26,420,000 23,237,000 |HRXSHRAEK — %
11A168 |BRMEMEIE(F—918) RAMESHETEIT Bt ik — &
1MA16R |BEERETIE RAHRRRHBA 24,286,000 24,286,000 19,020,000 (HR=+LFEHEER — %
11A168 E)’\m*’ﬁ%% RKEMKELS(28—31T R i ] P 3 ) 16,980,000 16,980,000 14,879,000 [/MAFEEH/RAS4E — %
11A168 (BEKEREBELE(28—1) R T RE H N 7,315,000 7,315,000 7,000,000 | AR =+t IE5HE — %
11A16H %ﬁ%imzﬁgﬁ$¥ HERRETH (28— RAEHEFFHA 6,167,000 6,167,000 5,341,000 (ARE#/IMEIETE — %
11A168 [MARERFTEERREREISE RATHERHA T —fig
11A168 [FEAEIHLE(28—2) RETMERBA 14,564,000 14,564,000 12,683,000 |HR =4t FEHER — %
11A16H (#EAEIHTE(28—-4) REHEFFHA 12,152,000 12,152,000 10,588,000 |[#kXE#H BART ) —VE — %
11H168 (S IE(28—-5) R TRIR A FH 3,818,000 3,818,000 3,313,000 [FEZERAR=H — %
MA168 |XBREMERIERE(ZD15) FATRBEHRAIFH, 3,310,000 3,310,000 2,857,000\ S = EEKK S —fi%
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Bi4LE T (£H) % TH(EH) B Gnom | @rem | Gsem EALE AHLF5iH
1MA16R |AERAEXHERFT(28—9) RBTRsEHR 1,984,000 1,984,000 1,800,000 1AL Y AR — %
1mea§§g%§$¥Jﬁﬁﬁzﬁmﬁﬁﬁﬁm%% AT R BT A 1 867,000 1.867.000 Mmmoﬁﬁ?ﬁ%ﬁ%ﬁﬂ%zVWL tes
11A30H [A£TKEEMRITE(28—475K) REHERIA 103,055,000 103,055,000 93,590,000 ¥k X =1t iE#E —
11A30H (B2 EM®R T E (F—948) R ERETFEIT Bt T — i
11A30H [EMHRIE(28—30) R RBEHmA 10,242,000 10,242,000 9,009,000 | ¥k X =+ B ER — %
11A30R [EBHRITE(28—31) RemREEFHmA 10,168,000 10,168,000 8,896,000| FREFZ M=t — %
11A30H [ElHRIHE(28—10) RATHRIR A 7,060,000 7,060,000 6,153,000\ R =11 RE K — %
11A30H |1¥J)¢9&itmIZE¥EE$¥ MRS TH (28— REMEHA 6,981,000 6,981,000 6,080,000| HIR =+t K — %
11A30H [EMHRIE(28—32) FRATH/NETEMRA 6,830,000 6,830,000 5,946,000| H R =+ RE K — %
11A30R |HEAREIAIE(28—1) EAMLEEMA k& — &
11A30H (S #HHRTE(28—2) R PR F D 9,260,000 9,260,000 8,075,000 #kr X &R ALK — %
11A30H [#EAEIBTE RBETAEHAIFEH 7,375,000 7,375,000 6,411,000 AR+ ZFER — %
11A30H AR #E - 1ER N HERSHEE TS FRRTERBAIEH 25,397,550 25,397,550 20,150,000 4k X BAT)—V R E — %
11A30H [N EREREENAAREEREISE RAMARMA A — g
11A30H [BIEHRETFHERFE(28—10) FATHE AR TER — %
118308 %ggé?ﬁggﬁ%ﬁ BT AERE R RAETEFFHAN 7,338,000 7,338,000 6,980,000| 1=# il kX =4t —h&
118308 FAMKEEE F655KEKPTLENATH ST 8 T 2 5 2 1,440,000 1.440,000 1.024.000 MASHTY/ KBRERTI D= te
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12A78 |HEAEIRTE(28—-5) RETHELHA 24,198,000 24,198,000 21,214,000| fEEEZM X 1t — %
12A78 |HEEEITE(28-7) §§WL§EW$1 TEERE 20,948,000 20,948,000 18,307,000 | %X &1t K% — %
12A78 |[BRRFERTEMAELS REHEIRHA 20,156,000 20,156,000 17,650,000 | %k X4t FH T X — %
12A78 | RATHREHRFESENRFERETIS REHEHFSHA 12,420,000 12,420,000 11,880,000 #k X &t Ta— — %
12A78 |TEEICH R X E R ERETEREEFZT FEATKEBRIES, 45,280,000 45,280,000 32,755,000 ég;fgf;_/:'w v THAR —h%
12A78 |RIEREHRT (WREBE28—-1) EAT EHEHA 5,392,000 5,392,000 5,120,000 =M FLAIEEREH R K =4 — %
12A218 |BRMEMEIE(F—9) REh ESEATEIT AN ER — &
12R218 [EBHRITHE(28—34) EAT EHEHA 14,709,000 14,709,000 12,854,000 |E K ZEHEH A4t — %
12A21H [EBHRIE(28—33) R TR R 7,826,000 7,826,000 6,809,000 |FEERH R4t — %
12R218 [[EBHRITE(28—29) REMFHHA 7,387,000 7,387,000 6,423,000| BREH NERKTE — %
12A218 (A TKEEHRRITE(28—1055K) RATEATZTBA T — %
12A218 |HEHRIE(27-3) R TH/NETEBRAIEH 2,989,000 2,989,000 2,593,000| BEREHRNERKTE — %
12A218 [N EFRRREENHERREERETS RRMARA 3,248,000 3,248,000 3,153,000| 2/ 7Lk X &1t — %
12A218 [BHFERT—IILBERELEERIEIS RATMESEMA iR — &
128218 |BRNERT—ILERELEERELSE RAMARMA IR — &
12R218 |BREKBRUIVEILAIEREXHERE(28—1) [RATREMA 9,915,000 9,915,000 8,880,000| XL EMAAFE IV FILEUL [ —fR
12A218 [BIEHRFTFHERFE(28—10) FATE AR 5,675,000 5,675,000 5,380,000| =& B EHK X =1t — %
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12218 |RIEHRFAEHBERFT(28—11) FATREEHmA 4,569,000 4,569,000 4,260,000| BR =4 K £ Rk — %
1A128 |#MEAEIHIE(28—1) FEATLEHEHRA 47,494,000 47,494,000 41,841,000iE D2 HMX A4 — %
1A128 |HEE#ELTE(28—-6) REMEFFHA 16,168,000 16,168,000 14,123,000\ HP SEZEH/ A=t — %
1A128 |SHEHRITE(28—-3) FEATREHAIFEA, 7,872,000 7,872,000 6,838,000| HR =+ IR BRE X — %
1A128 |BIEHREITE(28—1) RBHEFFHA 10,906,000 10,906,000 9,506,000 |FEEEZ Rk =4t — %
18128 |5:T<)’ﬁfﬁ7kiﬁ$¥ KEBERBREIE(28—11 ;sTfﬁFﬁJ:%EHTEGTEﬂEWIi P g
1A248 |AHTKEEMHRIE(28—1075K) RATAEATZT BHA ) JT ) — %
1A24H [ERHETIHE(28—28) RAETHRBA BRikb — %
18248 AP ERT—ILBRFLEBERELIS RATHESMHA 1,667,000 1,667,000 1,640,000/ T2 Y —E XK K=t — %
1A248 [BIRNERT—ILBRFCEERETISE RBTMARA 1,640,000 1,640,000 1,600,000| T4 —E XX &t —
1A248 | BERRHSHFERETE(28—3) RETRBHAFES ik & — %
1H248 |S&EHHRITE(28—4) FEATHRAHAIEN 5,479,000 5,479,000 4,749,000 | AR B RES — %
1A278 | ERFNERREMBAERBER BT ESEETERST Bt 1,575,000 1,575,000 1,320,000k XEHEMFARIHFILEUN | —K
1A30H |dtBYHRSEREIE(ZND2) RE TR A 12,004,000 12,004,000 10,483,000 | EE X 24t — %
2A3AR %ITEE\T*EE% KERARELE(RB28-2 RATRS BEHAIEH 17,800,000 17,800,000 15,978,000| 4 X =4 K%K — &
2A38 ME/RyTEEENBEREIRRHNERER | RETRI-EHA e —fig
2A108 |AHTKEEMHRIE(28—1055K) RATHRGEET =T B#A 3,732,000 3,732,000 3,339,000| &% EEHRMA A4 — %
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28108 [ERRATEERETIE(28—3) FEATERAHAIZA 3,890,000 3,890,000 3,346,000\ B EEEHKX =4t —h%
3228 |[FECHARBEXZEL 4 —FHKIE EATAZETH A iR — i




